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 Στο Ξενοδοχείο HYATT Θεσ/νίκης και με συμμετοχή Εκπροσώπων Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, 

Επιχειρήσεων Βοηθείας, Νομικών και Ιατρών από πολλές χώρες της Ευρώπης, Ασίας και Αμερικής, 

πραγματοποιείται Διεθνές Συνέδριο με θέμα: «Μοντέρνες Θεωρήσεις και Μεθοδολογίες για την 
Ασφαλιστική Βοήθεια στην Ευρώπη». 

 Το εξαιρετικά ενδιαφέρον και χρήσιμο αυτό πολυήμερο Συνέδριο, του οποίου την έναρξη θα κηρύξει ο 

Γενικός Γραμματέας Εμπορίου κ. Δ. Μάρδας, παρουσία ελληνικών και ξένων Αρχών, διοργανώνεται από την 
«ΙNTERNATIONAL ASSOCIATION OF COMPANIES ON INSURANCE ASSISTANCE-Μ.Α.Κ.S.A.», σε 
συνεργασία με την «ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ». Στο περιθώριο των εργασιών θα 
πραγματοποιηθεί Γενική Συνέλευση των Μελών της Διεθνούς αυτής Οργάνωσης, με θέμα τη μεταφορά της 
έδρας της στη Θεσ/νίκη, ενώ θα συζητηθούν Συμφωνίες Αμοιβαίας Συνεργασίας πολλών Επιχειρήσεων και 
Επιχειρηματιών.  

 Από τις ήδη δηλωθείσες διεθνείς συμμετοχές Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων και Επιχειρηματιών, 

ενδιαφέρουσες είναι αυτές του Καναδά, Κούβας, Λίβανου, Κύπρου, Τσεχίας, Λευκορωσίας, Ουκρανίας, 
Σερβίας, Λιθουανίας, Ιρλανδίας, Δανίας, Ιταλίας και πολλών της Ρωσίας, ενώ από πλευράς Ελληνικών 
Επιχειρήσεων χρέη «οικοδεσπότη» και φιλοξενίας των υψηλών ξένων θα έχουν οι Επιχειρήσεις του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και του Ομίλου Αποστολόπουλου (Διαβαλκανικό Κέντρο). 

 Αρμόδιος στην Ελλάδα για δηλώσεις συμμετοχής ενδιαφερομένων Επιχειρήσεων και Επαγγελματιών 

είναι ο κ. Δημ. Βαρσάμης, τηλ. 031-492.139, Διευθυντής της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, η οποία είναι και Μέλος της 
Διεθνούς αυτής Οργάνωσης, κατέχουσα τη θέση του Αντιπροέδρου, δια της οποίας, τον περασμένο Απρίλιο 
στην  Πράγα, πέτυχε αυτή τη διοργάνωση του Διεθνούς Συνεδρίου στη Θεσ/νίκη, που τιμά και προβάλλει την 
Ελλάδα διεθνώς. 

 
 
 
 
 
 

 Τραγικά τα πολλά θαλάσσια Ναυάγια της κάποτε ικανής και αξιοζήλευτης Ιστορικής Ελληνικής Ναυτιλίας. 

Πίσω από το πένθος τόσων αδικοχαμένων ανθρώπων και το διεθνή διασυρμό της χώρας, διαφαίνονται 
Ιδιωτικά Μονοπώλια και συμφέροντα. 

 Θλιβερή η εικόνα του ταυτόχρονου αποκλεισμού της χερσαίας χώρας από Ιδιοκτήτες κρατικών αδειών 

μεταφοράς καυσίμων, που κατέλυσαν την έννομη τάξη, αυτοδίκησαν, βιαιοπράγησαν κατά μη προνομιούχων 
Ιδιωτών, ξένων και Ελλήνων Αυτοκινητιστών, Πολιτών, Επαγγελματιών υπό εθνική και διεθνή αγανάκτηση. 
Πίσω από την παράλυση και τη νέκρωση της χώρας υπάρχουν και πάλι Ιδιωτικά Μονοπώλια και 
συμφέροντα. 

 Ποιον ευρύτερο κοινωνικό σκοπό και ποιο δημόσιο συμφέρον εξυπηρετούν οι χορηγηθείσες κρατικές 

άδειες, με τις οποίες διαπράχθηκαν τα παραπάνω, δύο ενδεικτικά, σε θάλασσα και ξηρά; Κατασχέθηκε, 
μήπως, το κρατικό «μέσο του εγκλήματος» ή αυτά ισχύουν για… παράνομη στάθμευση; Τελικά, ποια Ελλάδα 
επιδιώκουμε: Των Ευρωπαίων Χριστιανών, των Ναυαγών ή μήπως αυτή των Μονοπωλών; Ελλάς 
Ελλήνων... τί;  

 
…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 Οξύτατη η πολύχρονη διαμάχη της Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος και της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από τη μία 

πλευρά (Θεσ/νίκη) και της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών και του Γραφείου Διεθνούς Ασφάλισης από την άλλη 
(Αθήνα). Άνιση, φαινομενικά, η σύγκρουση και όλοι πίστευαν στη συντριβή αυτών της Θεσ/νίκης από αυτούς της 
Αθήνας, αφού οι δεύτεροι είχαν και όλα τα μέσα για το σκοπό αυτό. Τα φαινόμενα, όμως απατούν. 

 Ενώπιον της Ελληνικής Δικαιοσύνης, Ποινικής και Αστικής (αλλά και της ανεξάρτητης Αρχής Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα), οι αδίκως επιτέθεντες κατά των ανταγωνιστών τους της Θεσ/νίκης, δυνάμει δοτού 
Μονοπωλίου τους στην Αθήνα, όχι μόνον αποκαλύφθηκαν γυμνοί, αλλά εξέθεσαν βαρύτατα τον συνολικό 
επαγγελματικό κλάδο και τα εποπτεύοντα αυτούς Κρατικά Όργανα! Μετά την πανηγυρική αθώωση των Θεσσαλονικέων 
Εκπροσώπων της Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος και της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, από το Τριμελές Πλημμελειοδικείο 
Αθηνών της 23/5/2000, ακολούθησε η υπ΄ αρ. 7113/2000 Απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, που έγινε 
γνωστή κατά τις μαύρες ημέρες της θαλάσσιας τραγωδίας του Ελληνισμού, δια της οποίας έγινε δεκτή Αγωγή της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ κατά του Γραφείου Διεθνούς Ασφάλισης (Γ.Δ.Α.) (και ουσία κατά των διοικούντων την Ένωση 
Ασφαλιστικών Εταιριών, που ενεργεί από κοινού με τη Διαχειριστική Επιτροπή του Γ.Δ.Α. κατά της Ένωσης 
Ασφαλιστών Β. Ελλάδος και της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ) και στην οποία αναφέρονται τα εξής καταλυτικά:  

 «Για τους λόγους αυτούς: Δέχεται την αγωγή. Αναγνωρίζει ότι είναι παράνομη η άρνηση του πρώτου εναγομένου να 

χορηγεί στην ενάγουσα έντυπα πιστοποιητικά διεθνούς ασφάλισης (πράσινες κάρτες) που θα καλύπτουν τις ανάγκες 
των πελατών της, χωρίς περιοριστικούς όρους. Απειλεί κατά του πρώτου εναγομένου χρηματική ποινή… και 
προσωπική κράτηση κατά του δευτέρου εναγομένου… για κάθε παράβαση της απόφασης…».  

 Σε εκτέλεση της παραπάνω αποκαλυπτικής και βαρύτατων συνεπειών Απόφασης (υπάρχει μακρύς και πολλών 

διαστάσεων δρόμος εδώ), οι Υπεύθυνοι της Διαχειριστικής Επιτροπής του Εθνικού αυτού Γραφείου έστειλαν στην 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ όγκο διεθνών εντύπων Πρασίνων Καρτών ασφάλισης αυτοκινήτων, χωρίς την παράνομη αλλοίωση 
μη ισχύος τους για τα Σκόπια. Με την άνω απόφαση άρχισε να δικαιώνεται η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, η οποία αρνήθηκε  και 
αρνείται πείσμονα να αναγνωρίσει τους «Μακεδόνες Ασφαλιστές», «Εθνικού Μακεδονικού Γραφείου», χώρας-κράτους 
«Μακεδονία», αρνήθηκε πείσμονα -και αρνείται- να αναγνωρίσει η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και η Ένωση Ασφαλιστών 
Βορείου Ελλάδος. Όταν -και όπως- θα λήξει το θέμα του ονόματος «Μακεδονία», τότε θα μιλήσουμε με συγκλονιστικά 
στοιχεία. 

  Και η εύλογη απορία ασφαλιστών, ασφαλισμένων και τρίτων: Προς τί, λοιπόν, η πολυετής και πολυδάπανη 

αλαζονεία των συνενωμένων «τόσων διακεκριμένων μελών του ασφαλιστικού κλάδου και της Ελληνικής Κοινωνίας 
γενικότερα», όπως «σεμνότυφα» έχρησαν εαυτούς τους και αυτοπροβάλλονται δημόσια; Ποιά και τί μέτρα θα λάβει το 
αρμόδιο Υπουργείο Ανάπτυξης:  

 
 
 
 
 

 Υπογράφηκε και πρόκειται να ανακοινωθεί από κοινού αρχική Συμφωνία Συμμαχικής Συνεργασίας του Ομίλου 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με γνωστό και μεγάλο Γαλλικό Τραπεζικό Όμιλο και με ευρύτατες προοπτικές. 

 
 
 

 Ταξίδι-αστραπή πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στο Παρίσι, ενώ μετά από ιδιαίτερη 

συζήτηση που είχε με το Μέτοχο και γνωστό Επιχειρηματία και Εκδότη κ. Αλ. Μπακατσέλο, προετοιμάζεται για άλλα δύο 
ταξίδια διαπραγμάτευσης Συμφωνιών Συμμαχικών Συνεργασιών σε γειτονικές χώρες Βορρά και Νότου. 

 
 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             


